



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚA ORDINARĂ
25.03.2019**

Încheiat astăzi, 25.03.2019, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care are loc în Sala de ședințe a U.A.T. Municipiul Tecuci, orele 16⁰⁰.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

Dl. Președinte de ședință, Cîmpanu Tudor – declară deschise lucrările ședinței și dă cuvîntul domnișoarei Secretar pentru a face prezența.

Domnișoara Secretar, Fotache Valerica – ”din totalul de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 18 - fapt pentru care ședința Consiliului Local este statutară. Lipsește domnul Oancă S.V., am înțeles că este pe drum”.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu Tudor – ”a apărut și domnul Oancă, însă domnul Oancă vă rog frumos să fiți punctual la ședință. Supun la vot prezența domnului consilier Oancă la ședința Consiliului Local”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Drept pentru care la din numărul total de 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 19.

Dl Președinte de ședință, Cîmpanu Tudor – precizează că a fost la mapă procesul-verbal de la ședința extraordinară a Consiliului Local din data de 11.03.2019 .

Dl Președinte de ședință - supune dezbaterii procesul-verbal din 11.03.2019.

Dl Diaconu V. – ”la punctul doi de pe ordinea de zi, la ședința extraordinară, au mai fost niște discuții în afară de ce a spus domnul Primar, ulterior cred că am făcut și eu niște remarci, ca să spun așa, referitor la HCL nr. 10/27.01.2011 care nu au fost prinse în procesul-verbal, ori publicăm tot, ori dacă nu la proiectul doi care s-a retras și au fost discuții libere atunci ar fi trebuit să nu fie nici un fel de probleme și așa reveni din nou cu rugămintea să înregistrăm ședințele de Consiliu Local și să le publicăm video pe sit-ul Primăriei.”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot procesul-verbal de la ședința din: 11.03.2019.

Se înregistrează 17 voturi ”pentru” și 2 ”abținere”(dl. Diaconu V. și dl Matei D.L.).

Dl. Președinte de ședință, Cîmpanu Tudor – dă cuvîntul domnului Primar pentru a da citire ordinii de zi a ședinței de astăzi.

Dl Primar – dă citire Dispozițiilor de convocare nr.244/ 20.03.2019, cu următoarele proiecte de hotărâre:

” 1. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilităților organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor - cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru Școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul Municipiului Tecuci.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea documentației tehnice și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul ”Construire spații alimentație publică Obor Municipiul Tecuci.

3. Proiect de hotărâre privind completarea anexei 1 la H.C.L. nr.175 din 29.12.2016 privind punerea la dispoziția ”Proiectului Regional de Dezvoltare a Infrastructurii de Apă și Apă Uzată în Județul Galați în perioada 2014-2020 Aglomerarea Tecuci” a terenului pentru reabilitarea și construirea investițiilor aferente acestuia.

4. Proiect de hotărâre privind modificarea H.C.L. 274/2017 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcare din Municipiul Tecuci.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei de repartizare a locuințelor pentru tineri destinate închirierii.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate, a caietului de sarcini și a concesiunii prin licitație publică a unui imobil (teren), aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci, situat în Municipiul Tecuci, str. Transilvaniei, zona bl. T.

7. Proiect de hotărâre privind constituirea unui drept de suprafață cu titlu oneros.

8. Proiect de hotărâre privind închirierea unor spații cu destinație de sedii partide.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuală a managerului instituției publice de cultură Biblioteca Municipală "Ștefan Petica" Tecuci, subordonată Consiliului Local Tecuci – pentru activitatea desfășurată în perioada 15.01.2018-31.12.2018.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de sponsorizare cu doamna Rădulescu Anamaria din localitatea Condrea, Județul Galați având ca obiect lucrări de reparații, igienizare și dotare în cadrul Secției de Pediatrie a Spitalului Municipal "Anton Cincu" Tecuci.

11. Proiect de hotărâre privind înlocuirea doamnei Diaconu Petronela Monica din Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal "Anton Cincu" din Tecuci.

12. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Tecuci în comisia de evaluare a performanțelor profesionale pe anul 2018, pentru personalul din cadrul Aparatului Permanent de Lucru al Consiliului Local Tecuci și în comisia de soluționare a contestațiilor.

13. Informări, interpelări, petiții.

- Adresa nr.498/14.03.2019 a Camerei de Conturi Galați, înregistrată la Consiliul Local Tecuci sub nr.40/15.03.2019 și Decizia nr.2/14.03.2019 (transmisă Consiliului Local în data de 14.03.2019).

- Adresa nr.498 din 14.03.2019 emisă de Camera de Conturi Galați, înregistrată la Consiliul Local Tecuci sub nr.41/18.03.2019 privind Raportul de control nr.498 din 22.02.2019 și ale Deciziei nr.2 din 14.03.2019 (transmisă Consiliului Local în data de 18.03.2019).

Se completează ordinea de zi cu Dispoziția nr. 256/25.03.2019 cu următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită, pe termen limitat, Asociației culturale "Cavaleria" Galați, a unui spațiu aparținând domeniului public al municipiului Tecuci".

Dl. Primar – "pentru că am primit cu privire la proiectul numărul doi, o adresă din partea colegii noastre Lovin Olimpia Valeria adresată Consiliului Local Tecuci, țin să-i aduc aminte doamnei că conform art. 43, alin.1 din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare - Ordinea de zi a ședințelor se aprobă de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art. 39, a cerut întrunirea consiliului. Suplimentarea ordinii de zi se poate face numai pentru probleme urgente, care nu pot fi amânate până la ședința următoare, și numai cu votul majorității consilierilor locali prezenți. Scoaterea unui proiect de hotărâre de pe proiectul ordinii de zi se face numai cu acordul inițiatorului sau dacă acesta nu îndeplinește condițiile prevăzute la art. 44."

Nu sunt intervenții

Președintele de ședință, dl. Cîmpanu T. – "supunem la vot ordinea de zi prezentată de domnul Primar." "se înregistrează unanimitate de voturi "pentru".

Se trece la **punctul 1 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilităților organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor /acordurilor - cadru pentru achiziția produselor aferente Programului pentru Școli al României și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, la nivelul Municipiului Tecuci.**

Președintele de ședință, dl. Cîmpanu T. – dă citire proiectului de hotărâre.

Dl. Papuc P. – "am citit proiectul, cred eu că proiectul este bine propus fiindcă timpul este deja întârziat și nu se mai pot face achiziții de produse la nivele de comunitate și nici cred că sumele aferente acestor valori care urmează să fie contractate nu sunt că nu a fost bugetul nici până acum votat, așa că zic eu e binevenit și cred eu că trebuie"

Dl. Primar – "ne-am lua o responsabilitate mult prea mare pentru un moment greșit ales și tocmai de aceea am ajuns la concluzia că trebuie să cer părerea dumneavoastră pentru un astfel de proiect"

Dl. Diaconu V. – "dar nu este asumat de Consiliul Județean printr-un contract până în 2023?"

Dl. Primar – "este problema dumnealor, ne-au întrebat și pe noi dacă dorim să ne implicăm într-un astfel de proiect, eu ca idee..."

Dl. Diaconu V. – "dacă sumele și bugetul este la ei."

Dl Papuc P. – ”am citit materialul, am văzut că este vorba de două partide, dar zic eu că acolo la noi, la PNL, sunt spații rezervate pentru așa ceva și nu știu de ce nu le convine că noi suntem de acord să vină acolo lângă noi pentru a ocupa cele două spații pentru că suntem din aceeași țară, aceeași localitate nu înseamnă că dacă suntem la partide diferite suntem dușmani.”

Dl Oancă S.V. – ”colegului nostru vreau să-i atrag atenția, folosească sintagma aceasta, nu trebuie să fiți dumneavoastră de acord dar nu trebuie să vă plângeți că o să stați solitari acolo că mai aveți un vecin și vă va da atmosferă entuziastă”

Dl Diaconu V. – ”am și eu o remarcă dacă se poate: vecinul nostru de acolo să vină să își ia plicurile cu datoriile pe care le are”

Dl Cîmpanu T. – ”care este vecinul?”

Dl Diaconu V. – ”nu știu spun și eu așa că este plin de plicuri cu datorii, nu știu dacă au plătit toți acolo”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 15 voturi ”pentru” și 4 ”abțineri” (dl Andriuță G., dna Dumbravă A.R., dl Teonte I. și dl Papuc P.).

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final la evaluarea anuală a managerului instituției publice de cultură Biblioteca Municipală ”Ștefan Petica” Tecuci, subordonată Consiliului Local Tecuci – pentru activitatea desfășurată în perioada 15.01.2018-31.12.2018**

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 10 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui contract de sponsorizare cu doamna Rădulescu Anamaria din localitatea Condrea, Județul Galați având ca obiect lucrări de reparații, igienizare și dotare în cadrul Secției de Pediatrie a Spitalului Municipal ”Anton Cincu” Tecuci**

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Papuc P. – ”sunt în totalitate de acord și văd o chestiune generoasă a doamnei Rădulescu în ceea ce privește sponsorizarea la Spitalul de copii, așa întreba pe domnul Primar și cei din executiv, noi am mai aprobat o sponsorizare a altcuiva, s-a apucat să facă treabă? Sau rămâne doar la nivel de aprobări și în rest nu s-a făcut nimic”

Dl Primar – ”eu vă invit dacă vă face plăcere să mergem la Spital...”

Dl Papuc P. – ”s-a început?”

Dl Primar – ”este finalizată”

Dl Papuc P. – ”foarte frumos, mă bucur și doresc succes și doamnei Rădulescu și chiar o apreciem și îi transmit multă sănătate și la cât mai mulți să vină în acest domeniu de sponsorizare”

Nu mai sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 11 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind înlocuirea doamnei Diaconu Petronela Monica din Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal ”Anton Cincu” din Tecuci**

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T.– dă citire proiectului de hotărâre.

Dl Cîmpanu T – ”punctele 11 și 12 sunt cu vot secret, astfel rog propuneri pentru comisia de numărare a voturilor”.

Dl Viceprimar, Pintilie D.- ”propun în comisia de numărare pe: dl Militici G., dna Lovin V.O. și d-na Dumbravă A.R.”

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot comisia de numărare a voturilor format din dl Militici G., dna Lovin V.O. și d-na Dumbravă A.R.,

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Președintele de ședință, dl Cîmpanu Tudor – ”rog propuneri pentru înlocuirea doamnei Diaconu P.M”

Dl Viceprimar, Pintilie D.- ”propun pe domnul Martin Cristinel Mihai ca să o înlocuiască pe dna Diaconu”.
Dna Lovin V.O. -”o propun pe dna Dumitriu Gina”

Dna Dumitriu Gina nu poate fi propusă pentru că dumneaei este membru supleant în Consiliul de Administrație la Spital

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot secret proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T.- dă citire procesului-verbal al comisiei ” În urma numărării voturilor la proiect de hotărâre privind înlocuirea doamnei Diaconu Petronela Monica din Consiliul de Administrație al Spitalului Municipal ANTON CINCU din Tecuci, cu dl consilier local Martin Cristinel Mihai a obținut din cele 19 voturi valabil exprimate: 19 voturi ”pentru”; - ”abțineri”; - ”împotrivă””

Se trece la **punctul 12 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Tecuci în comisia de evaluare a performanțelor profesionale pe anul 2018, pentru personalul din cadrul Aparatului Permanent de Lucru al Consiliului Local Tecuci și în comisia de soluționare a contestațiilor.**

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T.- dă citire proiectului de hotărâre.

Președintele de ședință, dl Cîmpanu Tudor – ”rog propuneri pentru comisia de evaluare a performanțelor, ar trebui să fie juriști sau de la comisia juridică.”

Dl Cîmpanu T. – ”propun în comisia de evaluare pe dl Croitoru Cezar, dl Martin Cristinel Mihai și dna Diaconu Petronela Monica;”

Dl Diaconu V. – ” în comisia de soluționare a contestațiilor propun pe dl Mîrza Vasiliică Cristinel, dl Doscaș Constantin și dl Matei Dragomir Lucian”

Nu mai sunt alte propuneri.

Se supune la vot secret comisiile propuse.

Președintele de ședință, dl Cîmpanu Tudor – dă citire procesului-verbal al comisiei de numărare a voturilor ”În urma numărării voturilor se înregistrează pentru comisia de evaluare a performanțelor profesionale a personalului din cadrul Aparatului Permanent de Lucru al Consiliului Local Tecuci la nivelul anului 2018, astfel: cele două comisii formate din cei trei membrii au obținut din cele 19 voturi valabil exprimate 18 voturi ”pentru și 1 ”abținere”.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu comisiile de mai sus.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 13 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind transmiterea în folosință gratuită, pe termen limitat, Asociației culturale ”Cavaleria” Galați, a unui spațiu aparținând domeniului public al municipiului Tecuci**

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T.- dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu comisiile de mai sus.

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”.

Se trece la **punctul 13 al ordinii de zi: Informări, interpelări, petiții.**

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T.- dă citire” - **Adresa nr.498/14.03.2019 a Camerei de Conturi Galați, înregistrată la Consiliul Local Tecuci sub nr.40/15.03.2019 și Decizia nr.2/14.03.2019 (transmisă Consiliului Local în data de 14.03.2019).**

- **Adresa nr.498 din 14.03.2019 emisă de Camera de Conturi Galați, înregistrată la Consiliul Local Tecuci sub nr.41/18.03.2019 privind Raportul de control nr.498 din 22.02.2019 și ale Deciziei nr.2 din 14.03.2019 (transmisă Consiliului Local în data de 18.03.2019) - dacă aveți comentarii sau discuții?”**

Nu sunt intervenții.

Dl Primar – ”așa cum este firesc și legal eu trebuie să anunț plecarea mea în concediul de odihnă, așa că începând de mâine timp de o săptămână sunt plecat în concediu”

Dl Papuc P. – ”cui delegați sarcinile?”

Dl Primar – ”domnului Viceprimar”.

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T.-”vă dorim concediu plăcut, discuții libere dau cuvântul domnului Oancă dar vă rog să fiți scurt”

Dl Oancă S.V. – ”unul privește colectarea taxelor și impozitelor, care ar trebui în principiu să se încadreze în norme legale, constatăm că există funcționari mai catolici decât papa, aduc dumnealor îmbunătățiri a legislației care este valabilă pe întreg teritoriul României mai puțin la Tecuci. Aici se nasc interpretări în funcție de interesul fiecăruia funcționar, nu este normal, dacă există și există și un cuib de corupție în Primăria Tecuci”

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T. – ”domnul Samir vă rog fără jigniri, fiți decent și spuneți ce aveți de spus”

Dl Viceprimar, Pintilie D. – ”vă rog frumos să nu facem acuzații nefondate”

Dl Primar – ”tocmai asta vroiam să îl rog pe domnul consilier, dacă sunt documente, dacă sunt cazuri concrete, dacă sunt persoane care într-adevăr au făcut ceva care este în contradicție cu legea abia atunci putem discuta la concret dar pe presupuneri este foarte greu. Am rugămintea totuși să fim reținuți în ceea ce aducem la cunoștința atât a consilierilor locali, cât și a celor din gradene ca să nu fim interpretați greșit, dar nu trebuie să jignim”

Dl Oancă S.V. – ”este o informație pe care am aflat-o astăzi, referitor la cuibul nu mă ocup eu de așa ceva sunt alte instituții, dar se pare că se referă la funcționari publici nu la oamenii politici, unu. În al doilea rând există o hotărâre a guvernului (HG 457/2017) pe care funcționarii de la mai multe servicii, birouri nu o cunoșteau din motivul pentru care am întârziat câteva secunde, nici în calculator nu o găseau pe internet nu știau unde să o caute, drept dovadă că nu au lucrat cu ea. Este vorba de penalitățile aplicate chiriașilor de la locuințele sociale aparținând municipalității care au datorii/ restante la plata chiriei. Guvernul României a hotărât în 2017, a intrat în vigoare HG la data respectivă, penalitățile aplicate nu pot depăși 0,1% iar totalul majorărilor și al penalităților nu poate depăși valoarea totală a chiriei. O să vă spun că sunt cazuri când ajunge și de șapte ori mai mare penalitatea decât baza de impozitare. Oamenii dacă vin să-și plătească chiria toți bănuții se duc pe majorări, dar Guvernul a spus sufocă-i pe răii platnici, dar sufocă-i până la o limită, dar nu-i sufoca de tot. Nu facem nici o confuzie, contractele sunt...”

Dl Viceprimar, Pintilie D. – ”păi nu dar avem un dialog domnul consilier?”

Dl Oancă S.V. – ”dacă nu mă lăsați să termin”

Dl Leonte I. – ”v-aș propune să nu mai vorbiți la microfon pentru că se aude foarte tare”

Dl Oancă S.V. – ”la alte Primării se aplică Hotărârea de Guvern”

Dl Primar – ”ați făcut afirmația că modul de stingere a datoriilor este unul greșit, modul de stingere a debitelor sunt date de Codul fiscal. Dumneavoastră aveți ceva împotriva Codului fiscal?”

Dl Oancă S.V. – ”da domnule Primar vă răspund, sunt venituri nefiscale nu au legătură cu Codul fiscal”

Dl Primar – ”dumneavoastră susțineți că aceste datorii ar trebui șterse din baza de date a Primăriei Tecuci, iar aceste datorii trebuie să le și spuneți că sunt undeva la 15 lei/lună, sau 20 lei/lună chiria, însă au făcut datorii de zeci de mii de lei, iar acum noi nu putem să facem nimic altceva decât să le spunem: ”da, într-adevăr este foarte bine ceea ce faceți de mâine nu mai aveți datorii și nu plătiți decât baza”, deci acesta este substratul nu?”

Dl Oancă S.V. – ”substratul este cu totul altul”

Dl Primar – ”dar totuși ați jignit niște angajați care cu tot respectul vizavi de dumneavoastră se ocupă de acest lucru de ceva anișori și mai sunt și specialiști totuși”

Dl Oancă S.V. – ”cu tot respectul ar fi trebuit să aplice hotărârea Guvernului și nu hotărârile pe care le ia fiecare funcționar”.

Dl Viceprimar, Pintilie D. – ”este un contract cadru”

Dl Oancă S.V. – ”este un contract cadru dar Guvernul spune așa ucide-l până aici, de aici nu îți mai dau eu Guvernul României voie. Mai este o problemă penalitățile au fost anulate în anii din urmă prin Hotărârile de Consiliul Local”

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T. – ”îi încurajăm la neplată în continuare pe oameni”.

Dl Oancă S.V. – ”domnule Președinte eu nu am cerut în faza aceasta să le anulăm toate penalitățile, e vorba de penalități nu de chiria datorată, dar Guvernul spune poți să le percepi majorări până la valoarea chiriei”.

Dl Primar – ”începând cu data de”.

Dl Oancă S.V. – ”începând cu data de când a intrat în vigoare Hotărârea de Guvern”.

Dl Primar – ”aceea are efect retroactiv spune așa ceva?”

Dl Oancă S.V. – ”hotărârea de Guvern spune că de când intră în vigoare că începând de astăzi nu-i mai poți percepe omului, nu îi mai poți încasa dublu chiriei ca penalitate”.

Dl Viceprimar, Pintilie D. – ”este stipulat în acea HG ce se întâmplă cu contractul ce este în derulare?”

Dl Oancă S.V. – "HIG nu spune ce se întâmplă cu contractul, ei doar atât foarte clar că poți să i aplici majorări și penalități până la valoarea chiriei atât"

Dl Leonte I. – "Hotărârea de Guvern nu are niște norme metodologice de aplicare? Dacă le are bănuiesc că dâșii le-au citit și să răspundă punctual dâșii"

Dna Lovin V.O. – "de exemplu chiriașul a plătit vreodată chiria?"

Dl Viceprimar, Pintilie D. – "nu, 10 ani nu a plătit chiria"

Dl Cîmpanu T. – "domnul Samir cu tot respectul dar acesta este populism curat".

Dl Oancă S.V. – "domnii funcționari mi-au spus așa : nu mai deschide subiectul pentru că afectăm veniturile Primăriei. Păi cum jefuindu-l pe sărac?"

Dl Diaconu V. – "dacă a încheiat un contract trebuie să-l respecte"

Dl Oancă S.V. – "dacă nu-l respectă îl evacuăm, dar dacă omul acela a primit locuință socială înseamnă că este o persoană defavorizată"

Dna Dumbravă A.R. – "dar are 15 lei lună"

Dl Primar – "avea niște obligații prin contract? Le-a respectat?"

Dl Oancă S.V. – "probabil, nu știu dacă le-a respectat, dar nu mai scapă toată viața lui de datorii, poate nu a avut o perioadă serviciu"

Dl Leonte I. – "domnul coleg să înțeleg că 75% din locuitorii municipiului Tecuci sunt în situația aceasta?"

Dl Oancă S.V. – "dumneavoastră nu sunteți tecucean?"

Dl Leonte I. – "ba da, dar ni s-a spus că va fi afectat grav bugetul"

Dl Oancă S.V. – "nu sunt 75%, tecuceni sunt doar câțiva oameni la locuințele sociale"

Dl Leonte I. – "dacă contractantul are o problemă să se ducă în instanță"

Dl Oancă S.V. – "nu ați înțeles deasupra Consiliului Local și a Primăriei este Guvernul României, care spune execută-l doar atât fără să îl sufoci"

Dl Leonte I. – "să se ducă în instanță"

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T. – "domnul Samir am înțeles problema o să o studiem"

Dl Oancă S.V. – "o altă problemă începând de mâine veniturile Primăriei sunt afectate așa pentru că dacă omul acela vine să-și plătească chiria toți banii sau 80% pleacă spre majorării astfel că acel om nu-și va stinge debitul, iar doamna director economic poate să ne explice. Nici nu ar veni omul să plătească prost ar fi, folosesc foarte rar termenul "prost" suntem creația lui Dumnezeu cu toții, dar când tu te duci să finanțezi municipalitatea din sărăcia ta și debitul să nu se mai stingă niciodată, noi nu trebuie să devenim inumani. Legat de salubritate iată PNL-ul este vinovat că a renunțat la groapa de gunoi"

Dl Leonte I. – "această groapă de gunoi de la Rampa Rateș Tecuci a fost proiectată pe o capacitate din 1960 care a fost depășită de mult și oricum trebuia să se închidă. În primul rând studiați, verificați, informați-vă și apoi transmiteți-ne mesajul dumneavoastră"

Dl Oancă S.V. – "eu consider așa o municipalitate nu ar fi trebuit să o închidă până nu construia o altă groapă de gunoi altfel vom plăti taxe majorate. O rugăm pe doamna director să ne dea un punct de vedere economic"

Dl Cîmpanu T. – "o să primiți în scris"

Dl Oancă S.V. – "nu ne interesează suma, ne interesează că oamenii nu vor plăti niciodată că nu pot, doi Primăria nu încasează bani"

Dna Țăpoi N. – "până nu facem o analiză să vedem câți sunt și ce reprezintă..."

Dl Oancă S.V. – "este corect să nu respectăm o Hotărâre Guvernului României?"

Dl Diaconu V. – "este vreun document scris, după la Registratură că nu se respectă, despre ce discutăm aici. Mă interesa ce se întâmplă cu drumurile și cu șoselele din Tecuci"

Dl Oancă S.V. – "nu mă puteți opri, nu voi abandona subiectul până nu îl duc până la capăt."

Președintele de ședință, dl Cîmpanu T. – "domnul Diaconu veți primi un răspuns de la domnul Primar și declar închise lucrările ședinței."

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

Președinte de ședință,

Secretar U.A.Ț.,